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REFEE (172
1. BRETEH
1) AERK-[RK - KB 2) Bk —+ )BT 4) 3873k
BOD5 75]ke/d
FKEH | NEKREH D&KE 85% LT (RED) CODMn 90[kg/d O RRUUFEIEAK
Q m/d | 150> 80% (B#8) EYERBRE R
BOD5 mg/L [ 500> 10> T—N 15]kg/d OfEIg/K &Y R/KBODRE %
CODMn mg/L | 600> 15> EfE BEUYORAETHET S, fEEE 300%
SS mg/L | 50> 10> QOFFIFRFELR 23/l OR/KBODIZ&BBER
T—N mg/L [ 200> 5> FRABOD, JEAAR/— )LD 5 REL =R 30 % BRET-NIZHL 3| o =REBRE/MAKEHE
T—P mg/L 1> 1> BOD= 75 kg/d RAT-NEGORS 25]% =300/(100+300)=0. 75
IpH 6.0~80 | 58~86 2)-N= 11.25 kg/d 29/-IBREXRFT-N 3.75|ke/d OAB/—)UIZ&BRREEERp
KB c 25 — EH= 86.25 0 BODBREXTZT-N 11.25]kg/d B=1—0. 75=0. 25
AsBOD= 86.25 X 30 x1/100 = 25.88 kg/d
ERERERIRNE= 300 mg/as100%-FeCI3
BRI D5 IRERRE Fe(OH)3/FeCl3= 65.8 %
ERRERIRNE 300 X 150 X 10-3 = 45 kg/d
AsFe= 45 x 100 /100 X 65.8 /100= 29.61 kg/d
|EtAS= 25.88 + 29.61 + 0 = 55.485 kg/d
2 AEItEE &oT 56 kg/d&d B,
1) KEESE
No. K& &  |mAKEn/d E@EM [HEEEM D % A fke/d SRBAH HEAEn KEERMQ LEEEM | ATEEn wE
T-1_ |chFnsE 1 163.02] 10[ min 1.13 1.13 209
T-2  |BRiz=4E 2. 163.02] 25 hr 17.0 [T-N 11.25|kg/d 0.5] ke/m3R-d 22.5 45.0 45/2%8 100.1/2%8 | FE1EIH50%LF B, D.QD K= S {EEEIR,
FIEMBHEH-Y
T-3  |FEiE#E 2 163.02] 25 hr 17.0 [T-N 15]ke/d 05| kg/m3-d 30.0
BOD 41.25|kg/d 1| kg/m3-d 413 REE THOBODBRER FBRET-NDIMEET S,
INET 71.3 1425 1425/288]  176.9/2F8|FiEE50%EF 5. DODKEVHIEEZEIR,
T-4 |BEREE 1 163.02] 2.5] Hr 17.0 [T-N 3.75|kg/d 0.5] ke/m3R-d 7.5 15.0 17.0 23.5|FEHEEHRE0%ET D, DQDKEVHIEZE R,
FIEM DY
T-5 |BEREEE 1 163.02] 25| Hr 17.0 [BOD 5.625/kg/d 1] ke/m3-d 5.6 11.3 17.0 235|FEIEFRS0%ET D, DQDKELEEZE R,
-V DIZEE50%ET S
T-6  |;E%04E 1 163.02] 10| min 1.13 1.13 1.2
T-7 |Gk 1 163.02] 10[ min 1.13 1.13 1.2
T-8 & inEeE 1 163.02PKEiEE H (6.8 m) (6.8 m) (9.0 m)
24|m/dLLF
T-9 |pHERZEHE 1 156.82] 10[ min 1.09 1.09 1.2
T-10 | »:B/RK#E 1 156.82] 30[ min 3.27 3.27 6.0
S-4 [EARZEABEE 1 156.82| @KLV (0.65 m) (0.65 m) (0.78 m)
240] m/d
S-5  |EtEmEiEtE 1 156.82| @KLV | (0.327 m) (0.327 m) (0.39 m)
480] m/d
T-11  [#3EoKEE 1 156.82 FEKIAm/BEEETHET S 7.1 8.4|3¥3%E7K1/4Hr X LV36m/h
Q=0.785m X 36m/hr X 1/4
T-12  |ffEis 1 149.72] 30 min 3.12 3.12 4.1
T-14 [BiERiEHE 1 6.2] 05 d 3.10 3.10 41
EREMEE  (1.17m) (117 m) (1.30 m)
DS 56| 48[kg/md
T-15 |5k 1 295 5] d 14.75 14.75 245
M-1-2 |RIicE 2 295 4] min 0.012 JEERRERA 16hr/d 0.012 40L % 248
M-1-1_|B7K#E 1 2.95| 16| Hr 0.18 BERRFRA 16hr/d 0.18 0.3m/hr| B KA EE D
BRKT—F — 028] 71 d 1.96 1.96 - SEQUTTEEME)
2-7(1)
wEstFEE0

(8 T.IX)
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SEHEE (2/2)

2) 1348
No. BERAM % ZEHHE RELH

BsJoo— 2&01) (HEBRE] EABOD 75kg/d  A%/—JL11.25kg/d & E+86.25kg/d

EABODMD50%, EANHA—N(T-N)D460%, IERIEEMLSSORNAIER12% (MLSS=5000keg/L) at30°C

02: 86.25kg/d x 50/100+ 15kg/d X 460/100+ (143+18) X 5000 x 10"(=3) X 12/100=215kg/d

[LEERE

MRNEI%, BREE0.277ke/m., ZKat20°C, EESRDFEKIZHT Bkla 08, BEMIEat30°C 0.8

BMRKBHESSMOF 1.0, EEHDOICHITIAERREENR 13

Q:215kg/d % 100/4 % 1/0.277%1/0.8%x0.8% 1/1.0X 1.3 % 1/24-60=17.5m /min

© ZTOMBRY) =k EEBEE  0.1m/min X 3E£=0.3m/min

- I7—YIJMAE 0.5m/min, ZNOh0.2m/min GERETHER) LLEEH1.0m/min

fE5EE 175+1.0mM/min=18.5m/min 20.0m/min X 5m
BHIno— 2&(1) BHdg  BH=EE 100, 1+23.5=123. 6m 6.3m/min X 5m

BitR=E 3. ONm/mHr

Q:123.6m X 3.0 X 1/60=6.2m/min

RNEKE m/d HEEY HEEE RELE
EKkEYRRT 1500 158 C24BREER, BFEHZHKD10fE,] Q=1500m/d X 1/24=62m/Hr 62m/Hrx 10m
RKRLT 163.02 18 C24B &R, Q=163. 02x1/24=6. 8 6. 9m/Hrx 15m
AR 163.02 1B THREKEDIE Q=163. 02%x1/24%x3=20. 4 20. 9m/Hr X 2m
AHidEkR T 163.02 18 C23E & Q=163. 02 x1/23=7. 1 6. 9m/HrX 25m
HERT — AiBEFE0. 785mIZxL36m/H Q=0. 785%x36=28. 3 30m/Hr X 20m
BERAR T 6.2 1B TIBE10B#E Q=6.2X 1/24x60/10=1. 6=2. O 2. 5m/HrX 10m
BERo T 2.95 14 C28FR10% Q=2.95% 2/24x60/10=1. 5 1. 5m/Hrx 10m
fRiER T 2.95 18 T16E/ Q=2.95%1/16=0. 19m/Hr 0. 35m/Hr
Pk
2-7(2)
KEGEEQ) (8 LX)
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2 S A 4 4 | v 3 2 I ] 1 1 1 ]
AI £e * i3 A8 | U | 25 | FE | &3
Fa
Fa
2
=2 J5s W -
& i 5 & 7 pH 3 7 = - " d
K th Az i B P & B = ] 3 i d
P e~ & Fe @ = 1t i i ] % 5 7 B O~ ¥ ? 7 % I S AR
Wy f = B & = X e ¢ ] 7K Z 'fg 7K &= 7](
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1= N s 7
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CFF <
@ @ ® -
2 3 R 5
\b J
@ £ e+ B A F---—-
43 1%
® ) <
RTFUTPIVNDSURE
No. 0) 0) 0) ) ® ® ® ®
Q m!3~/c 150 163.02 163.02 156.82 156.82 156.82 149.72 7.1
BOD mg/l 500 500 * 30 15 10> 10> 10> -
CODwn mg/l 600 600 *120 60 40> 15 15> 40>
8S mg/l 50 100 160 30 10> 10> 10> 420
T—N mg/l 200 200 *¥10 10> 10> 5> 5> 10>
s Bk azE (D+(H+(®) STk BILEA 5 50387k SEH R e Rk
DS = 7.5kg/d | DS = 16.5kg/d | DS = 25.9kg/d DS = 3kg/d ]
@ @ @ @ @ 1) KR, HEABOWRK X ZELIEBRL IR,
Q m!3~ /g 6.2 2.95 | 0.28(280kg/d) 2.67 5.92 £2) *A, SSORBRATRETLE Lit,
BOD mgq/| - - - - -
S5 mg/| 10,000 20,000 200,000 1,100 1,000 2-8
DS kg/d 62 59 56 3.0 6.0 2T UTNANRT A — (8 T.X)
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FOE AEHER (1.74)

1. BEHEROKHE., ROTEBBRE)
1) KIS
& s BEGEO)  HEEMLVERE BERHNEQ) - HREAFELYH
b ik ME | BRARMID) ok BERMS) | O HNOERR HeEm EEARGEHARD | O HNsEAE | O AERR = =
1 EHKREE(O) 118 50.0 | B R 200 |D 1,000.0 |m3 - — - 1,0080 m3 - B RICkS,
2 SHKEREE(2) 4 1B 200.0 | FHEEFERA 200 |D 4,000.0 |m3 — - - 4,032.0 m3(2&T)| BHEAERICES,
o L (1,008.0m3 x 4¥543%) )
3 | RKEELHE 148 3029 | M BN 10D 302.9 |m3 — - - 314.0 m3
4 | RiEGH 11 1,185.6 | A EREFMH 5.0 |min 4.5 [m3 =" 1= - 46 m3
5 Pyl | 18 1,185.6 | AERIBR 5.0 |min 45 |m3 — . - - 46 m3 -
6 o 1 1,185.6 | M EEM 20.0 |min 18.2 |m3 — - — 21.6 m3
7| REERE 118 ~1,185.6 | FHEIEERA 3.0 |hr 39.5 |m3 — - - 81.2 m3
KERAH 1.0 |m3/m2/hr 18.5 |m2 — — - 20.3 m2 - ##Z D 4,500mm
8 | i 1 ¥ 315.6 | FHEEM 10.0 |min 24 |m3 -~ = — 2.8 m3
9 E1RERM(DI) 1 2,878.0 | EHEERA 60.0 [minkLE 119.9 |m3 250.0 |kg-BODs/D | %2R BE( ke-N/kg-VSS/D) 307.8 |m3 309.6 m3 - D<KQ&Y . QFFRALT 5,
GEEFEERIOERS) 125.0 |kg-(T-N)/D = 0.08
(EREERSOERS ) 30.0 |kg—ds/D
10 | FH{LH(NT) 1 2,878.0 | #EEERT 60.0 [minklE 119.9 [m3 250.0 |ke-BODs/D |BH{ERE( ke-N/kg-VSS/D) 347.2 |m3 359.0 m3 - D<KV, QFFEALET S,
(EXFERIOERS) 125.0 |ke~(T-N)/D = 0.08
. [(EESERSOEEE) 30.0 |kg-ds/D
11 | $E2RRERE(D2) 118 575.6 | M E6ER 30.0 |minkl E 12.0 |m3 — 58 22 # AL kg-N/kg-VSS/D) 89.3 [m3 924 m3 - D<K@&Y, QFFALET S,
GREFER100%S ) 25.0 |kg-(T-N)/D = 0.08
DI TOT-NRRER 80% |
12 | ERSEEKE 11 575.6 | M EEER 6.0 |hr 72.0 {m3 - - = 1425 m3
(FREIEEA) (RZEERER100%E ) ) - B _
13 | EE5ER 1 2878 | MEEER 60.0 |min 12.0 |m3 - - - 17.7 m3 N
(REFBES100%E ) -
14 | FEERNERAE| 1 H 2731 | HEEEM | 600 min 11.4 |m3 = B - —~ 182 m3
15 | EfEREEE 1 X 2731 | BAKLV= 20.0 |m3/m2/hr | 0.59 |m2/1& — — : — 0.64 m3 - ¥4 D 900mm
(B EARBEK) sv= 4.0 |m3/m2/hr | B o i
16 | BERFHE 1 FrERH 70 D 1.6 |m3 - - - 16 m3 o
| _ [ACHEE| 1000 ke-AC/D
17 | WEKi ] 2734 | HEEER 30 |hr 342 |m3/#% ~ 1= - 379 m3
18 | HiERrEHE() 1/ 290 | MAEHHE 70 |D/B
| (BRE&EFERE) FEAR 2.0 DX (7/5) 81.2 m3 -~ = & 90.6 m3 - BEKEEER B ST
19 | BkZ%M 1 & . M7 KABK|  50D/E
) (BEFRE+RIER) HEHEM | 30.0 |minx(7/5), 5.1 |m3 o = - 20.5 m3 - BKEERERICHLT
20 | @AY 1 24.08 | AHEZEER 20 |hr 2.2 [m3 = - — 30 m3 ,
21 | {LERGHE 18 870.0 | HEIEEM | 2.0 |min | 1.2 |m3 | = - - 15 m3 B
i ‘ :
| i T = o - S —
| 1 {
L ,  —— - TR o I
R Y S = _“ = i _‘, po —— ot e s e = S — . ”
M == S s " o '_— . - e X 2-11(1)

REHAZEW) (5 LK)
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BoRE FEIHHEE (24)
2) BBEERUTH) -O

29

No. WEE T AR = BEKES NN L - S el | mEGHD RN SRR
1 EXREVRRLT (1) 18+ 18 500 m3/D 240 hr/D 7.0 D/58 BEAKEZ, 1A TEETRET S, )
(AH\X 50m3/D x 10.0£5) (L ) Q=50.0m3/D+ (24 X 60) min/D+18& 0.03 m3/min 0.34 m3/min X 25 mH
2 | EKEYMRLT (2) 1&+| 1 4& 2000 m3/D 240 hr/D 70 D/@ HRAKEZ. 28 TBEARELT 5.
) (B &K 200m3/D x 10.04%) (e ) ] Q=200.0m3/D+ (24 X 60)min/D+-2& 0.07 m3/min 0.70 m3/min X 25 mH
3 | RAKBERVT (1) 148+ 04 50.0 m3/D 240 hr/D 70 D/& HEKE(BEFE)E ASTRETEST 5.
 (EHERR) Q=50.0m3/D+ (24 X 60) min/D+18& 0.03 m3/min 003 m3/min X 10 mH
4 | RKBERST (2) 18+ | 1 4& 200.0 m3/D 240 hr/D 70 D/E STEKER (BFE) &, 18 TREATRET D,
(EEE ) Q=200.0m3/D~ (24 X 60)min/D X 1.1+1& 0.14 m3/min 0.15 m3/min X 10 mH
5 | RABRKLT (3) 18+ 18 302.9 m3/D 240 hr/D 70 D/E | RABERCILECET S, a _
(ToeRAK. BADEFST) (e ) Q=302.9m3/D~+ (24 X 60)min/D X 1.1 +1& 0.21 m3/min 0.23 m3/min X 10 mH
6 | RERV—FEARST 1&+| 18 12,0455 L/D 240 hr/D 70 D/3& SHEfERRE, 15T 24h/DTEATHEET B, -
10 % BMWRTY—ELT (EHEE ) Q=12,045.5L/D~ (24 X 60) min/D--15& 84 L/min 16.8 L/min X 10 mH
7 | EBEEHEARLT D)) 1B+ | 1B 1441 L/D 240 hr/D 70 D/& ESTEERRE. 18T 24hr/DTCEATEEL T B, i
(1L 5E28%) ' GEETN)| W{ESE28K( 38% HiF) (%4 )  Q=144.1L/D+ (24 X 60) min/D1& X 1000 100.1 mL/min 150.1 mL/min X 0.9 Mpa
8 | FILHLEARST 1&+| 1 A& 19766 L/D 120 hr/D 70 D/:& FEfEARE 18T thh/DTEAAREET S, ]
(FrfEy—4) Btk —45( 25% BifF) |(PHET&EE) BE)FON-OFF ) Q=1,976.6L/D~+ (1 X 60) min/D+1& 16.5 L/min 824 L/min X 10 mH
9 | BEBREART (1) 18+ 14 39.7 L/D 120 hr/D 70 D/#& EE{ERARE, 18T 12hw/DTEARREET S,
GEEF W) BRER( 75% H&iF) ( PHEt& &) ON-OFF ) Q=39.7L/D~ (12 X 60) min/D 14 X 1000 55.1 mL/min 1103 mL/min X 029 Mpa
10 | BOFREFIALT| 1 &+ | 1 & 7500 L/D 240 hr/D 70 D/B SHEEREE. 18T 12h/DTEARARELT D,
AR (E R ) Q=750.0L/D~ (24 X 60) min/D 1% X 1000 520.8 mL/min 781.3 mL/min X 029 Mpa
11| REFRIRERT 18+ 1 & 290 m3/D 240 hr/D 70 D/A& SHELSREZ. 18T 24hr/DTEIRATREE T . -
SHRHRREE 2% Q=29.0m3/D+ (24 X 60) min/D=1%& X 1000 188 L/min 282 L/min X 10 mH
12 | BEEARST (2) 18+ 04 292 L/D | 120 /D 70 D/& HEEARE. 18T 120/ DTEATREET B, »‘ ,
(No.9&3FR) BRER( 75% &) ( PHEH&EE) ON-OFF ) Q=29.2L/D+ (12 X 60) min/D+1& X 1000 40.6 mL/min 81.1 mL/min X 029 Mpa
13 | BEREBERST 1&+| 1 & | 23024 m3/D 240 hr/D 70 D/38 HERRERE, 1 A TBEAELT S, , ] )
(ERAEE L =8.0) (GEHHER ) - Q=2,302.4m3/D+ (24 X 60) min/D+1& ~1.60_m3/min 1.76 m3/min X 10 mH
14 | A/—EARST 2&8+| 18 8072 L/D 120 hr/D 70 D/E HEFEARE. 18T 12h/DTEAAREET S, o -
D14l D21 AB/—IV( 50% FfF) | (FafksLisE) ON-OFF ) | Q=807.2L/D+ (12X 60)min/D-14X1000 5606 mL/min | 840.8 mL/min X 0.29 Mpa
15 | EBREEARST 18+ 18& - 80 LD 240 hr/D 70 D/ | EEEREE. 18T 12h/DTEATREET B, - B
: 4 108 & RA (EHEER ) B Q=8.0L/D+ (12X 60)min/D- 14 x 1000 | 111 mL/min 16.7 mL/min X  0.29 Mpa
16 | FEHEARST 1 A& 1A 2580 L/D 240 hr/D 70 D/ | HESEREE AT 24h/DTEATEREET S, -
YUBR( 38% HEEG) | (GEEHEER) Q=2580L/D+ (24X 60)min/DE1& %1000 | 1792 mL/min 2688 mL/min X 0.29 Mpa
17 | BBEBR3IALT | 6&+ | 0& | 2731 m3/D 192 he/D | 70 D/ | FEKE(BFYE. SATBEARET 5. ‘
(X Eil#x) (BAAHEMEYKSED) (MREER) Q=273.1m3/D - (19.2 X 60) min/D~5& X 1000 39.5 L/min 435 L/min X 10 mH
18 | EEBRRLT 18+ 14& 2872 m3/D | 240 hr/D 70 D/& HEERSERE. 1A TREAELT 5, ’ _
(Ri%ERE=10) GEREIT ) ‘ | Q=2878m3/D+ (24X60)min/D+1& 0.20 m3/min 0.22 m3/min X 10 mH
19 | RBESFEAKRST @] 1 &+ 1 & | 1441 LD 240 hr/D 70 D/ | ETEMEREE AT 2h/DTGEATEET S, , o
(1 1b5E28%) (No7&3F).  IEAEEE28K( 38% &IF) (EHESE ) A ~ Q=144.1L/D~ (24 X 60) min/D 14 X 1000 | 1001 ml/min | 1501 mL/min X 029 Mpa |
19 | EHERERAKRST 18+ 1 & | 273.1 m3/D | 240 hr/D 70 D/E | EEKEZE. 18 THBIETREST 5. k R )
| C (ERERR) | Q=273.1m3/D+ (24X 60)min/D+ 18 | 019 m3/min | 021 m3/min X 20 mH
20 | REABERST T 1&+| 1& 342 m3/# 10 hr/D 70 D/ | FHESREE, 18T 2hr/DTEKTREET B, - E -
, Q=34.2m3/# + (1 X 60)min/D+ 14 057 m3/min | 063 m3/min X 20 mH
21| AR#RALI) | 1T &+ o0& 290 m3/D 30 he/D 50 D/@  EtECSERZE, 14T 30h/DTBEMREET S, - : -
(70/:BF1)  Q=290m3/D+ (3% 60)min/Dx (7/5) =18 1128 L/min 1098 L/min X 10 mH
22 BAKDEBERLT 1&+ o0& 612 m3/D 60 hr/D | 50 D/ | EHEHKEZE, 14T 60n/DTHEAREET B, P | RN o
(BkEBEE R H1-Y) Q=61.2m3/D+ (6X60)min/D+1& 017 m3/min  0.19 m3/min X 10 mH
23 HEGEERLT 1&8+ 1 & 870.0 m3/D 240 hr/D 50D/ EEHKEZE. 15T 240n/DTBEARELT S, e o
(E#EE ) Q=870.0m3/D+ (24X 60)min/D-18& 0.60 m3/min 120 m3/min X 10 mH
2-11(2)
AEAEE Q) (5 LX)




FEOE FEFERE (34)

2) BBHEGEUIMH) -Q
BENE . WG EZEEH = "
No. BBEM FELY | TREE BAKEE T WEON (DR EGHE) BN REAR
24 | FoweRBEKRST 18+ 18 24.08 m3/D 240 hr/D 7.0 D/& SHEKEZ. 18 C2hr IR THETBEL T 5,
- B ( s ) Q=24.08m3/D~+ (24 X 60) min/D+ 14 0.02 m3/min 0.30 m3/min X 30 mH
25 | MOREEE 6 X 287.8 m3/D 19.2 hr/D 7.0 D/A HEKEZ. 192hr LN TRETEEET S,
(32 EBiR) GE & BsR) 7195 m2 120.0 m2/UN X 6 UN
26 | BRInT— 28+ 1 & 240 hr/D 70 D/ HEZLRE WHiH 27.7 m3/min | 434 m3/min  ( at 20°CHHK)
(g ) BoREEE 11.7 m3/min 39.4 m3/min 21.7 _m3/min/#& ( at 20°CH#LH )
27 | #®Joo— 18+ o0& 240 hr/D 7.0 D/-& DBERSE SBHKERHE 16.6 m3/min
(No.26&36 ) (R ) FEREEE (1) 1.4 m3/min 20.7 m3/min 22.8 m3/min  ( at 20°Ci#&%)
RKESE{LHE 2.5 m3/min
N - N Z Dt 0.2 m3/min B
28 | GiRBHERT(2) 18+ 04& 147 m3/D 6.0 hr/D 50 D/8 FHESERE. 16T 3.0n/DTRREMIEET S, )
; (7D/:831Y) Q=14.7m3/D~= (6 X 60)min/D X (7/5) +1& 57.2 L/min 62.9 L/min X 10 mH
2-11(3)

30

FEFFEG) (5 TK)




FOR REHEE (44)
3) HREKHATH)

HENE = WIREEH BEEY . ‘ %

No. BBATF T ESSERE FEOR- ERENS) ) EGHE) N RELR

1 REY—A il 1 &% 1,325.0 kg/D (100% #3}&) RRERFMA 1200 min//\YF PHEfL ARy 150 m3
12,0455 L/D (10% EfiEE) (13 F&iR ) V=12,045.5L/mim~120min (60 X 24)min/D 1,0038 L By ki 1.5 m3

2 i3 %2 Sk 1 X 1763 L/D (38% i&{&) FEAEX 150 D ¥A——@ALET S,

(BB 28%) (SEEEFHELET) V=144.1L/D X 15D = 1000 2.60 m3 100 m3
3 | FAA)EHY-)RE 1 X 19766 L/D (25% &) FEEN 150 D — XO—)—jALT B,
. (SEHERFELET) V=1,976.6L/D X 15D - 1000 29.70 m3 150 m3x2¥=300m3

4 | ER(BRER)RTiE 12 68.9 L/D (75% i) FEEX 150 D XO—)—#ALT B,
(SEEERMEET) ) V=689L/D x 15D <+ 1000 1.00 m3 100 m3

5 A% /— LR 1 % 263.7 L/D (50% #f&) FEAH 150 D Xa—)—RkALT 5,
(SEEERHLHT) V=263.7L/D X 15D <+ 1000 400 m3 10.0 m3

6 | HEFIEE 1% 80 L/D (10ffFMie)| - WEEAN 70 D - XERBEN00RER VIV IA LT B,
(SREERELSET) V=80L/D x 3D 240 L 50.0 L

7 | RERTHE 1 ¥ 129 L/D (20f5%Mik) RrEBRR 150 D B MRSV BRB RV IBAET B,
(SEHESRHLET) V=129L/D X 15D | 1835 L 2000 L .

8 | WOTREFBRMY 1 & 7500 L/D (0.1%%EfRE) AR 90.0 min//\yF| KEBERBETEBOEEHT

Fp V=750.0L/D X 90min-+ (60 X 24) min/D 469 L 1000 L &93,
10 | HEEE(\r/0V) 1% 2.7 kg/D FEEY 70 D
(H%h 70% §E#) V=2.7kg/D X 1D | 189 ke SERIFEIAE 20kg
|
| | el T B % 2-11(4)

REFHEEMW (5 LK)

31




32

v 6 5 \ 4 4 | 3 1
] P = ] %A | M@ | B3| TE| XB
Y
@ G ﬁ
. . (®GzLans) :
1) Foygz0-%-h
A% pill 2
B 53 i@ B
B pE 25
L i
]
: @
$ [% E
] ; : ! "™
: P I S P : P RR Wy I I3 BT # s £ tE E- fE | iE plid & & % % a s
7 717Kk 7KK 5 p g ) b = ® = 2 [N
| = = . j —
1 |v | QD |mim| =)= Ol x| ® |®| |® gl |®||®|=| |®| |=| |x|=]|| |&]| |= m| | % N N R
e e E AT S e AN ke B e B =] Cl=1®8|B||® A s e e 2 T g !
! |2) giEl @l % 2 2 i 5 # (1) | oy |
e (2n2) |(2)i(2) & | 57
| | | | | | : | lv:
| | 1 | 2 3 | 4 | | D
{ ISP | ! 1 Loazal
. . <5ﬁmai
1R | % i (B35 CRETESR) ® EEsR)
|k i @ (28558) “
: 7J< l E 7]( \L RE5E ii |
| o | Y ® i = »
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Q _ x) (m3/D) 2000 | 500 [ 2500 | 329.9 [ 3013 290 | 301.3 | 3013 14.7 2821 | 2821 | 2479 | 353 500 [(3.7)%2)] 6.3 6.8
BOD5 (mg/L) 1,000 758 <758 - 10 - - 10 <10 <10 - - - - -
CODpy  (mg/L) / 1,000 758 <758 - 150 - - 50~75 | <10 <10 - - - - -
SS (mg/L) / /1 120 <242 20 50,000 5 12,000 | 12,000 15 <10 <10 | 42,912 | <1,000 - 10,000 | <1,000 =
T-N (mg/L) / / 500 379 415 - 8 - - 5 <5 <5 - - - - =
T-P (mg/L) / / 4 3.0 1 - 1 - - <1 <1 <1 - - - - -
Ca (mg/L) / / 2,000 | 1,516 <50 - <50 = — <50 <50 <50 - - - - -
ds& (kg—ds/D) | / / 300 | <80.0 6.0 1,452.1 = 36156 | 176.2 1.2 = - 15148 | <500 | 1,691.0 | 627 | <68.0
mAsE®  (kg/D) |/ / - - - - - - - - - - - - 5,431.6 ~ - 9-19 2
SKE (%) a2 = 1o = = = = o = - = = 80%"1-[:(&5&) = s _ o =
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